

上半年安徽省多位耄耋老人遭中共当局绑架、非法判刑

2021年上半年,安徽省部分地区法轮功学员被中共非法骚扰、抓捕、庭审的频率增加。中共邪党突破底线,变本加厉,专门拿老龄学员开刀,扰、抓、判了一大批高龄学员。以下搜集的是部份老人遭非法迫害案例:

四位耄耋老人遭非法判刑

上半年,安徽省多位耄耋老人遭到中共当局的非法判刑,年龄最大的为79岁。

殷光雷,女,79岁,宣城市泾县法轮功学员。2021年6月,殷光雷被中共当局非法判二年。

钱秀玲,67岁,蚌埠市法轮功学员,在邪党迫害大法期间,她先后多次遭到绑架迫害,其中2003年被非法劳教三年,2020年5月,钱秀玲再次遭到绑架到看守所。今年上半年获悉,老人被非法判刑七年半。

舒玉莲,女,69岁,合肥法轮功学员。2021年3月16日上午,安庆太湖法院非法在安庆中级法院开庭,在毫无法律依据的情况下,对舒玉莲和她妹妹舒玉兰(女,60岁)进行非法庭审,舒玉莲被判一年(缓期执行),舒玉兰被判一年六个月。

八十多岁老人被迫流离失所

2021年3月23日下午3点多钟,阜阳市颍州区公安分局国保大队2人、阜临路派出所3人、河水卫庄社区5人,到84岁的老年大法轮功学员王学斌家胡言乱语,翻箱倒柜,到处乱翻,录像、照相,折腾到晚7点多钟才离开。长期迫害,导致王学斌被迫流离失所。

老人们在家读书也被非法抓捕



▲漫画:中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

在一些迫害案例中,我们发现,近两年很多法轮功学员并没有做什么,他们仅仅是自己在家修炼,或者大家聚在一块读读大法书,这也令中共不能容忍,对他们实施抓捕,而被非法抓捕的依旧以高龄学员为主,如:

2021年4月12日下午3点多,合肥市包河区国保大队与包河区芜湖路派出所、滨湖派出所、常青派出所15个警察到送变电附近丁太太家,绑架了正在学法的7个法轮功学员,她们是:吴志华,59岁;余阿姨,50多岁;耿宏兰,70多岁,她们三人先被绑架到芜湖路派出所,然后又转到滨湖派出所。关奶奶,80多岁;张道芝,70多岁;李奶奶,70多岁,付阿姨,59岁,她们四人被绑架到常青派出所。被绑架的7位法轮功学员在这以前大部份都被警察到家骚扰过。

被绑架、抄家的法轮功学员多是老年妇女

2021年1月21日,法轮功学员刘惕非和江兆英在家中被合肥市公海分局瑶海分局绑架,理由是2019年11月她俩给一男青年讲真相,送一个翻墙真相u盘,被恶意举报。刘惕非(76岁)被辖区派出所监视居住。江兆英(68岁)

被非法拘留,天数不详。

2021年1月22日下午3点左右,合肥市包公派出所警察一行5人闯入法轮功学员管金妹(女,83岁)家,在没有出示任何证件的情况下,抢走了管金妹的大法书籍。

2021年4月27日上午8点多,淮南市法轮功学员陈玉芹(70多岁)、方东芳(67岁)在平圩菜市场给一位卖山芋的老人讲真相时,被这位老人恶意举报,被平圩派出所警察绑架。陈玉芹被当天放回,方东芳被非法行政拘留。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民和《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日当晚给政治局写的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

迫害与“4.25 上访”并无因果关系



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇

“伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的是一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只用了人民币0.32元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币5元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币5元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币0.50元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都炮制出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。